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ΔΗΜΟΙBY ON 10/12/2014

Επανεκκίνηση της Ελληνικής Οικονομίας…

Εφαλτήριο ανταλλαγής απόψεων και γόνιμου διαλόγου σχετικά με τις επενδυτικές ευκαιρίες στην

Περιφέρεια και την αναβάθμιση των αστικών υποδομών αναμένεται να αποτελέσει το συνέδριο με

θέμα «Η επανεκκίνηση της Ελληνικής Οικονομίας-Σύγχρονες Πόλεις & Ανταγωνιστικότητα» που

πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου

2014 στο αμφιθέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος.

Το Συνέδριο που θεωρείται στρατηγικού χαρακτήρα και αναμένεται να προσελκύσει το ενδιαφέρον υψηλόβαθμων

στελεχών του Ελληνικού Επιχειρηματικού  και Πολιτικού κόσμου, της Περιφερικής Διοίκησης και των Θεσμικών

Φορέων, διοργανώνει το Ελληνικό Ινστιτούτο Επιχειρηματικότητας & Αειφόρου Ανάπτυξης (ΙΕΑ), σε συνεργασία με

την Συμεών Γ. Τσομώκος ΑΕ και την BoussiasCommunications και τελεί υπό την αιγίδα της Κεντρικής Ένωσης

Επιμελητηρίων Ελλάδος και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Στο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, μεταξύ άλλων αναφέρει:  «Ο δήμος μας

στηρίζει πρωτοβουλίες  οι οποίες -όπως και το συγκεκριμένο συνέδριο- δίνουν έμφαση στο νέο πρότυπο

επιχειρηματικότητας, με γνώμονα την εξωστρέφεια, την ενεργειακή επάρκεια και την καινοτομία στην περιοχή της

Βορείου Ελλάδας. Στη διάρκεια των εργασιών του συνεδρίου που πραγματοποιείται στις σύγχρονες εγκαταστάσεις

του αμφιθεάτρου μας, διακεκριμένοι ομιλητές θα αναφερθούν στις δυνατότητες δημιουργίας ενός βιώσιμου

αναπτυξιακού μοντέλου με συγκριτικά, ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα. Ελπίζουμε ότι τα αποτελέσματα που θα

προκύψουν θα δώσουν το έναυσμα για να ανοίξει ένας διάλογος σε βάθος σχετικά με  την ανάγκη ενίσχυσης του

θεσμικού ρόλου των τοπικών κοινωνιών και των Αρχών της Τοπικής και Περιφερειακής Αυτοδιοίκηση».

 

Κατά τη διάρκεια των εργασιών που μεταξύ άλλων έχουν σκοπό την ανάπτυξη προτάσεων για την αναβάθμιση της

λειτουργικότητας των πόλεων και τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των πολιτών θα αναπτυχθούν θέματα σχετικά

με:

τις σύγχρονες αστικές υποδομές και την ενεργειακή επάρκεια για τη δημιουργία «έξυπνων & ανθρωπίνων»

πόλεων,

την επιχειρηματικότητα, τις δυνατότητες δημιουργίας θέσεων εργασίας και την διαφανή προσέλκυση

χρηματοδότησης και επενδύσεων.

Αναλυτικότερα η θεματολογία του Συνεδρίου, η οποία διαπνέεται από την ανάδειξη των επενδυτικών ευκαιριών στη
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Βόρεια Ελλάδα ως μοχλού ανάπτυξης της Ελληνικής Οικονομίας περιλαμβάνει τους παρακάτω τέσσερις κύκλους

εισηγήσεων:

1. Καινοτομία & επιχειρηματικότητα

2. Πρωτογενής παραγωγή, Ποιοτικός τουρισμός και εξωστρέφεια
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4. Ανθρώπινες πόλεις, αγορά εργασίας και αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου των πολιτών.

Το Συνέδριο απευθύνεται σε εκπροσώπους της αγοράς, υψηλόβαθμα διευθυντικά στελέχη μεγάλων

επιχειρηματικών ομίλων και επιχειρήσεων της χώρας, ανώτατους διπλωμάτες χωρών, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της

Ανατολικής Μεσογείου καθώς και χωρών εις τις οποίες υπάρχει ελληνικό επενδυτικό και επιχειρηματικό

ενδιαφέρον, θεσμικούς, κυβερνητικούς και εκπροσώπους των πολιτικών χώρων, μέλη των Επιμελητηρίων,

τραπεζίτες και καινοτόμους επιχειρηματίες.

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα και τους ομιλητές του συνεδρίου στο http://macedonia.iea.org.gr/
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